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3aBMCcMMOCTb 3¢hPpeKTUBHOCTU MUKPOOHOIro CMHTE3a OT KOHLeHTpauuu
aMMuMmaka B pyoLLOBOM coaep>XXMUMOM in Vivo
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CpaBHuresibHast 3¢ GeKTHBHOCTH MCIIOJIb30BAHUS JHEPTUU U IPOTEMHA

Ucnonb3osaHue Wcnonb3osa

HUe 3HepPrum

npoTenHa

U3 Pa3JIM4YHbIX KOPMOB B pyOl1ie :KBAYHbIX B TeUeHUE CYTOK

PancoBbin
XKMbIX, WPOT

CoeBbil )KM’ble,
wpoT

PbiGHas myka

MnoweHan c ’ 3
nnoc/ceHax €PHO KYKypy3bl
Monoras uua nmeuuua{ / P YKYypYy:
Menacca
N
CyTku, 1-24 y.




CunxpoHu3zanusa padorsl pyona

MIPOUCXOJIUT B

IIPaBUIBbHBIK MOMEHT

C IIPaBUJILHBIM KOJIMYECTBOM SHEPruM JJjs pyola

" IIPOTCHUHA BBICOKOI'O Ka4C€CTBaA



Cxema npoBegeHuss onbiTa Ha KOpoBaX

Moka3aTtenu paunoHa

PactB. Cll/cax+PK

PactB. Cll/cax

PacTB.
Kpax+cax

Cll/pacTtB

OP

0,33

1.31

0,32

I'Iepwo,cu:l onbiTa

OP+moy

0,45

1,75

0,43

OP+mMmou+nar

0,39

0,51

0,29



Ta6nuua 1. PaumMoHbl Ans nakTMpyrowmx KopoB Ha 15n Monoka

Kopma

Cwunoc
KYKYPY3HbIW (2-1

Knacc)

CeHo
pa3HoTpaBHoOe (2-

M Knacc)

3epHocMecCh

MouyeBuHa

(OnTureH)

MaToka

20

OKr

Copaepxutca B pauuoHe, Kr

20

OKr

0,15

20

6Kr

0,15

1,5



Tabnuua 2. lNokazamenu pybyoeol chepmeHmayuu 8 pybue kopoe 4Yepe3s 30 OHell

nocsie omesna (M+m; n=3)

Moka3aTenu

pH
AmMMuMak, mréo

JIKK, mMonb/100Mn
AueTtaTt, %
MponuoHaTt, %
Bytupart, %
Yucno GakTepun,
mnpa/mn

UYucno wuHdy3opun,
Tbic/Mn

Amunonur.

akTMBHocTb E/Mn

Llenntonosonutnyeckas
aKTUBHOCTb, %

1
6,7+0,07

16,7+0,5
10,8+0,2

67,7+0,8
2

18,1+0,9
2

14,2+0,8
2

8,8+0,75

311+15,1

29,2+3,5

13,3+1,7

Fpynnbl KopoB

2
6,8+0,05
17,2+0,8
11,1+0,1

25
68,7+0,5
8
19,1+1,1
2
12,1+0,6
2

8,7+0,9

338+17,1

29,515,5

11,8+1,4

3
6,8+0,18

16,5+0,25

11,8+0,2

67,2+0,3
8

18,2+0,8
1

14,6+0,6
4

9,2+0,7

348+13,1

31,8+4,5

13,4+1,6



Tabnuua 5. Buoxnmmnyeckme nokasartenum nnasmbl KpoBu KopoB (M+m; n=3)

Homepa O6wun 6enok, rin AnbOymuH, rin AMMMaK, MKMOnb/n
rpynn
1 OP
70,4+5,21 37,6£2,35 496,9+54,2
2 OP+M
65,22+0,1 41,2+1,75 442,6154,3
3 OP+M+1

70,4+7,8 35,29+0,1 294+73,5



Ta6bnuua 5. Ucnonb3oBaHue a3oTa B OpraHn3mMe KOpoB

Mokasarenu
1

MpuHaTo, 1

258+0,1
BbiaeneHo: ¢ kKanom, r

109,9+9,2
C mouon, r

78,9+1,4
C monokom, r

51,7+0,6
OTnoxeHo, r

17,1+10,0

BblaeneHo ¢ MOYOW: OT NPUHATOrO,
% 30,6+0,5

MNMepuoabl onbiTa

2 3
303+1 321,0+0,21
88,1+0,6 107,2+0,6
140,5+1,6 111,9+0,3
64,7+4,4 69,3+3,6
9,6+5,6 32,4+3,3
46,3+0,4 34,8+0,1



